

男排亚洲杯·焦点

中国男排， 亚洲冠军！

中国队以3比0胜日本队，
时隔10年再登亚洲之巅



中国队在颁奖仪式上 新华社发

羊城晚报讯 记者苏荇报道：2022年男排亚洲杯决赛8月14日在泰国打响，中国男排时隔六年再度闯入决赛，与日本男排争夺冠军。最终中国队以3比0战胜对手，时隔10年再登亚洲之巅。

本次亚洲杯，中国队先是在小组赛以两个3比1先后战胜中国台北队和巴林队，随后在复赛以3比0战胜伊朗队、3比1战胜巴基斯坦队进入四强。半决赛，中国男排实现大逆转，以3比2战胜韩国队，成为决赛前11支参赛队伍中唯一保持不败的队伍。

本次亚洲杯，除了仍有伤病的江川，中国男排全主力出征，决

下。本局中国队发球直接得到3分，拦网3比2也比日本队胜出一筹。

次局日本队调整阵容改善一传，一度以10比5领先。中国队失误增多，在发球上连丢三分。老将戴卿尧上场起到了稳定军心的作用，中国队紧咬比分，于垚辰、俞元泰连续拦网得手帮助中国队将比分追至17平。心理压力增大的日本队在局末关键分上连续出现两个失误，23比25将第二局胜利拱手相让。

第三局开局不久中国队彭世坤便拦死了日本队一个快球，开了一个好头，但此后两队比分

一直呈交错上升的绞杀态势。局末在关键分的较量上，日本队一传出现起伏，中国队小伙子每分必争，打得更为自信，彭世坤平打、张景胤后攻得手，中国队获得冠军点，并最终由俞元泰四号位斜线进攻得分，中国队以25比22获得全场比赛胜利，加冕亚洲冠军！

由于未来亚洲杯将改为亚洲挑战者杯赛，每年举行一次，作为世界男排联赛资格赛存在，因此此次中国队收获的也是最后一届亚洲杯冠军。

中国队上一次亚洲杯夺冠还要追溯到2012年，时任主教练谢国臣率领中国男排在决赛

中以3比1击败伊朗男排，首次问鼎亚洲杯，但此后中国男排在国际赛场上颗粒无收，没能夺得任何一项亚洲赛事的冠军。

虽然此次参赛队伍中伊朗、日本队都没派出全主力队员出征，但战胜了全主力的韩国队，并在六场比赛中取得全胜。时隔10年重新登顶，对中国男排来说是一大激励，也反映出中国男排在主教练吴胜的带领下，正在慢慢走出低谷。结束亚洲杯征程后，中国男排的下一个大赛任务将是世锦赛。根据赛程安排，2022年男排世锦赛将于8月26日至9月11日在波兰和斯洛文尼亚举行。

英超·焦点

哈兰德热苏斯闪光

热苏斯庆祝进球
图/视觉中国

本赛季英超开始以来，阿森纳和曼城均取得两连胜开局。8月14日凌晨，曼城主场以4比0大胜“升班马”伯恩茅斯，阿森纳主场以4比2击败莱切斯特。

曼城今夏把巴西中锋热苏斯卖给阿森纳，把中锋位置升级成哈兰德，成了一笔多赢交易，哈兰德和热苏斯各自在新东家大放异彩。

哈兰德本场虽然没有进球，但他在进攻中的支点作用很突出。哈兰德不仅善于把握得分机会，还能传球、突破、策应，唯一的短板或许就是头球能力不算很突出。哈兰德第19分钟倚住后卫送出精妙直传，京多安为曼城打破僵局。上轮比赛，京多安的直传让哈兰德突禁区内点球，“新魔兽”本场投桃报李。

曼城人才济济，两位“做饼大师”德布劳内和京多安不仅善于为队友创造机会，也都是得分高手。第31分钟，德布劳内右路突入禁区，用精妙的右脚外脚背射门将球打进。第37分钟，德布劳内送出手术刀般的直传，福登为曼城锁定胜局。

哈兰德在第73分钟被阿尔瓦雷斯换下，曼城球迷为“新魔兽”送上热烈掌声。第78分钟，曼城左后卫坎塞洛传中，客队中卫勒马不慎自摆乌龙，比分改4比2。

京多安和哈兰德都有在多特蒙德效力的经历，尽管他们

在多特蒙德期间没有交集。赛后，京多安盛赞哈兰德：“把他我们带到一个全新层面，给我们带来一种全新品质，他会进很多球。今天他助攻了我一个，所以我在未来会尽力为他更多地助攻。我们非常荣幸和高兴能拥有他，他不仅是一名出色的球员，也是一位出色的人。”

热苏斯加盟阿森纳之后，进攻威力得到更充分地释放，他在本轮比赛贡献两个进球和两次助攻。第23分钟，热苏斯在禁区内面对多人包夹，突施冷箭打进球门死角。第35分钟，莱切斯特在防守角球时出现失误，前英超金靴奖得主瓦尔迪头球解围变成助攻，热苏斯笑纳大礼轻松头球建功。

莱切斯特在第52分钟扳回一球之后，热苏斯在第55分钟用精妙短传送出助攻，扎卡推射打进空门。第74分钟，莱切斯特中场麦迪逊把比分追近到2比3。热苏斯再次迅速还以颜色，他第75分钟在右路横传，巴西队友马丁内利劲射把比分定格为4比2。

阿森纳主帅阿尔特塔曾在曼城担任助教，他感谢老东家为他送来热苏斯。阿尔特塔赛后说：“我们都知道热苏斯的能力，他攻入两球并有两次助攻，但他依然有点失望，因为他说他能进四个球。这就是他的水平，这就是一名球员想要达到另一个层次所需要的心态。”

羊城晚报记者 刘毅

广东华友拍卖行有限公司 拍卖公告

受海关委托，我司定于2022年8月22日10时至2022年8月23日10时止(延时)在京东网络拍卖平台(<http://haiqianjd.com>)在线公开进行竞拍：

1. 电子、二极管、电源、智能手表、饰品、蓝牙耳机、眼镜等一批及SWAROVSKI女包5个及耳环一对。起拍价：97.09万元，保证金：15万元。

2. 儿童玩具、小药箱、纸尿裤、儿童剪刀等一批。起拍价：2400元，保证金：300元。

以上的为海关依法罚没的涉案财物(不涉及海关依法罚没的侵犯知识产权货物)，具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。

标的物以实物、物品的现状为准，拍卖人及委托人对真品及数量不作任何瑕疵担保，竞买者参与竞拍，视为对拍卖标的物的品质状况及瑕疵有充分了解，并承担相关责任。所涉税费由买方承担，全部费用由买方承担，并请竞买者认真阅读竞买须知。

竞买人须在竞买前通过实名认证并在线支付相应的竞买保证金，具体要求请阅读竞价页面内的《竞买须知》及京东网络拍卖平台告知的海关拍卖流程(拍卖必看)的相关准则。

展示时间：2022年8月18至19日；

展示地点：汕头海关拍卖财务仓库，需提前预约；

公司地址：广东省潮州市越秀区东风路300号之一

金安大厦14楼K、L室；

联系电话：020-83646189、13725252628

叶先生、18928760862；客服。

公司网址：www.hypmh.cn；海关监督电话：

0754-88078295、0753-85871022。

2022年8月15日

0比4！曼联被“小蜜蜂”蛰得满头包 上半时就丢四球，最终0比4不敌布伦特福德

曼联新赛季开局遭遇两连败，目前在英超积分榜垫底，滕哈格创下作为曼联新主帅的最差开局！8月14日凌晨在英超第2轮比赛中，曼联客场以0比4惨败于布伦特福德，被这支绰号“小蜜蜂”的球队蛰得满头包。

连续丢球无计可施

由第10到第35分钟，曼联连丢四球，可以证明这支传统强队现在防守有多差，布伦特福德上半场四次射正全部进球。0比4以后，曼联一直未能迫近比分，可以证明他们进攻效率有多么低下。

滕哈格在0比4之后没有马上换人，而是等到中场休息过后连换三人，用中卫瓦拉内、后腰麦克托米奈、左后卫马拉西亚对位换下马丁内斯、弗雷德、卢克肖。

滕哈格赛后表示：“半场过后换3人的意思是换上新鲜血液，我本想把另外8人也换了。失误是足球的一部分，我们必须继续前进。”

上轮在主场1比2负于布莱顿的比赛，滕哈格的无锋阵引发争议，曼联双后腰弗雷德和麦克托米奈饱受批评。滕哈格此役对首发阵容只做了一处

调整，用超级巨星C罗取代麦克托米奈，埃里克森由伪九号改打后腰。滕哈格希望C罗可以提高曼联把握机会的能力，希望埃里克森提高曼联组织进攻的能力，结果两位球星都出了问题。

开场仅10分钟，C罗在后场护球被抢断，客队10号达席尔瓦劲射造成门神德赫亚扑救出现“黄油手”的低级失误，皮球被漏进球网，布伦特福德早早就取得领先。第18分钟，曼联在面对布伦特福德的高位逼抢时出现严重失误，德赫亚在禁区内给埃里克森的短传被抢断，延森轻松推射为客队扩大比分。

滕哈格在场边轻轻摇着头，新主帅对曼联这种灾难般的表现一筹莫展。曼联的丢球接踵而至，布伦特福德在第30分钟用角球机会发难，前锋托尼头球摆渡，中卫本·米倚住曼联中卫马丁内斯头球建功。曼联今夏高价引进滕哈格执教阿贾克斯时的爱将马丁内斯，希望这名“矮中卫”改善曼联的防守。可是马丁内斯的身高和对抗能力成为短板，这个丢球将他的弱点暴露无遗，他在半场过后就被换下。

下半场在主场1比2负于布莱顿的比赛，滕哈格的无锋阵引发争议，曼联双后腰弗雷德和麦克托米奈饱受批评。滕哈格此役对首发阵容只做了一处

C罗赛后拒绝道歉

布伦特福德在第35分钟再进一球，他们在后场断球后长传发动快攻，前场两名球员就解决问题，托尼左路传中，锋线搭档姆比莫扛开回防的卢克肖之后推射入网。这竟然是本场比赛的最后一个进球，布伦特福德大比分领先后收缩防守，曼联无计可施。在这场曼联发挥极为糟糕的比赛，C罗赛后评分7.2分成为全队最高，他有6次射门包括两次射正，但未能进球。

赛后，多名曼联球员到场边向随队来客场的曼联球迷道歉，包括德赫亚、布鲁诺·费尔南德斯、拉什福德、麦克托米奈、埃兰加、范德贝克、达洛特，其中没有C罗。曼联助教麦克拉伦建议C罗到场边跟曼联球迷打招呼，但C罗不去，他和麦克拉伦简短沟通后直接返回更衣室。在返回更衣室途中，C罗与对手以及曼联教练组成员简单击掌，但是从滕哈格身边经过时，两人都很漠然，没有任何语言和肢体交流，连眼神交流都没有。

埃里克森今夏由布伦特福德加盟曼联，这名丹麦中场球星被前队友针对，直接失误造成第二个失球，整体表现也很糟糕，但他直到第87分钟才被换下。今年5月3日，临时主帅朗尼克带领曼联在英超主场以3比0大胜布伦特福德，布鲁诺·费尔南德斯、C罗、瓦拉内为曼联各入一球，埃里克森为布伦特福德打满全场。在两支球队的最近两场英超交锋，埃里克森成了最“倒霉”的球员。

曼联遭遇英超开局两连败，进球与失球之比是1比6，30年来首次在英超排名垫底。曼联上次在英超垫底还是1992年8月，当时同样开局两连败，在22支球队中排名垫底，但曼联在该赛季最终还是夺得英超冠军。羊城晚报记者 刘毅



曼联众将满脸无奈 图/视觉中国

在主场被 巴列卡诺逼平

巴萨强阵难破门

萨进攻不顺，登贝莱很着急，他第14分钟在抢球时踢倒巴列卡诺后腰西斯，被黄牌警告。哈维在第60分钟连换三人，德容、法蒂、罗贝托替补出场，换下加维、拉菲尼娅、克里斯滕森。德容出场后，巴萨的进攻有所改观，莱万和布斯克茨连续威胁对手球门。

巴萨本场遭遇各种不顺，中场大将佩德里因伤无法上场，在第72分钟被凯西换下。佩德里下场不久，布斯克茨就吃到一张黄牌。停补时第3分钟，布斯克茨在拼抢时击中对方球员面部，被红牌罚下。莱万第12分钟挑射破门，但因为越位在先被判无效。巴

萨进攻不顺，登贝莱很着急，他第14分钟在抢球时踢倒巴列卡诺后腰西斯，被黄牌警告。哈维在第60分钟连换三人，德容、法蒂、罗贝托替补出场，换下加维、拉菲尼娅、克里斯滕森。德容出场后，巴萨的进攻有所改观，莱万和布斯克茨连续威胁对手球门。

巴萨本场遭遇各种不顺，中场大将佩德里因伤无法上场，在第72分钟被凯西换下。佩德里下场不久，布斯克茨就吃到一张黄牌。停补时第3分钟，布斯克茨在拼抢时击中对方球员面部，被红牌罚下。莱万第12分钟挑射破门，但因为越位在先被判无效。巴

萨进攻不顺，登贝莱很着急，他第14分钟在抢球时踢倒巴列卡诺后腰西斯，被黄牌警告。哈维在第60分钟连换三人，德容、法蒂、罗贝托替补出场，换下加维、拉菲尼娅、克里斯滕森。德容出场后，巴萨的进攻有所改观，莱万和布斯克茨连续威胁对手球门。

对于莱万的西甲首秀，哈维给予肯定：“我很满意他的表现，他为球队做了贡献，我们今晚只是欠缺了门前效率。我很开心能够执教莱万，他正在帮助球队。因为比赛结果，莱万和其他人今天都很沮丧，但我们将继续努力。”

为了缓解财政危机，巴萨今夏反复兜售德容，引起这名荷兰中场球星的不满。这役替补出场后，德容表现可圈可点，哈维赛后表示：“德容不是替补，他非常重要。我已经说过很多次了，他对我们的表现非常重要。”

对于莱万的西甲首秀，哈维给予肯定：“我很满意他的表现，他为球队做了贡献，我们今晚只是欠缺了门前效率。我很开心能够执教莱万，他正在帮助球队。因为比赛结果，莱万和其他人今天都很沮丧，但我们将继续努力。”

对于莱万的西甲首秀，哈维给予肯定：“我很满意他的表现，他为球队做了贡献，我们今晚只是欠缺了门前效率。我很开心能够执教莱万，他正在帮助球队。因为比赛结果，莱万和其他人今天都很沮丧，但我们将继续努力。”